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Сьомий з початку весни російський
НПЗ зупинився через удари дронів -
ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 травня 2026, 16:12

Фото: Генштаб ЗСУ
Пожежа в Пермі після атаки дронів 7 травня

На заводі Пермнафтооргсинтез, який переробляє понад 12
млн тонн нафти на рік, сталася пожежа та були пошкоджені
технологологічні установки.

Нафтопереробний завод Пермнафтооргсинтез Лукойлу, сьомий за обсягом переробки
в Росії, повністю зупинив переробку нафти і випуск нафтопродуктів після атаки
безпілотників 7 травня. Про це повідомляє Reuters у середу, 13 травня.
 
На заводі, який переробляє понад 12 млн тонн нафти на рік, сталася пожежа та були
пошкоджені технологологічні установки.
 
За словами джерел видання, 7 травня було аварійно зупинено установки первинної
‌переробки АВТ-5, АВТ-1 та АВТ-2, які сумарно забезпечують половину потужності
підприємства. Ще одна установка - АВТ-4 - простоює з 30 квітня через пожежу, яка
також виникла внаслідок атаки дронів.
 
НПЗ, який торік випустив 2 млн тонн автобензину і понад 5 млн тонн дизеля, став
сьомим російським нафтозаводом, який зупинив випуск з початку весни.
 
5 травня повністю припинив переробку нафти завод Киришинефтеоргсинтез у
Ленінградській області (другий за потужністю в Росії), 22 квітня став Сизранський НПЗ,
18 квітня припинив прийом нафти Новокуйбишевський НПЗ, 16 квітня зупинився
Туапсинський НПЗ (усі належать Роснефти). 5 квітня припиняв прийом нафти
Нижегороднафтооргсинтез Лукойлу, а 21 березня - Саратовський НПЗ.
 
В результаті обсяги переробки нафти на російських НПЗ обвалилися до мінімуму з
2009 року - 4,69 млн барелів на добу. Порівняно з минулим роком завантаження
нафтозаводів впало на 12%, а порівняно з довоєнним 2021-м - на 18%, або майже 1
млн барелів на добу.
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У відповідь уряд Росії посилив контроль за ринком бензину: у травні 11 найбільших
нафтових компаній підписали угоди з Міненерго, в рамках яких уряд спускатиме НПЗ
щомісячний план з виробництва палива, його відвантажень на внутрішній ринок,
експорту та продажу на біржі.

Нагадаємо, у Росії на фоні потужних атак українських дронів на нафтопереробні
заводи виник брак бензину. Ремонти НПЗ можуть тривати понад місяць, а терміни
відвантаження на початку травня вже збільшилися в середньому на два-чотири тижні. 

Рід початку року РФ втратила щонайменше 7 мільярдів доларів від українських ударів
по російській нафтовій індустрії та переробці. Під час квітневої кампанії ЗСУ уразили
щонайменше 14 таких обʼєктів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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